

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
DO RIO GRANDE DO SUL**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 1  
RETIFICA O EDITAL Nº 26, DE 8 DE NOVEMBRO DE 2022**

Processo Seletivo Simplificado Para Contratação de Professor Substituto

O Diretor-geral substituto do Campus Rolante do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Do Rio Grande Do Sul, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria Nº 032, de 28/02/2020, e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna pública a abertura das inscrições para o Processo Seletivo Simplificado, com vistas à contratação por tempo determinado de Professor Substituto para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público.

ONDE SE LÊ:

1. DAS VAGAS

Vagas (AC)	Vagas (PPP)	Vagas (PcD)	CH semanal	Área/Disciplina	Requisito Mínimo Exigido
01	-	-	40 horas	Administração	Administração( Bacharelado)

2. DAS INSCRIÇÕES:

2.1. Período: de 09/11/2022 até as 17h do dia 24/11/2022;

LEIA-SE:

1. DAS VAGAS

Vagas (AC)	Vagas (PPP)	Vagas (PcD)	CH semanal	Área/Disciplina	Requisito Mínimo Exigido
01	-	-	40 horas	Administração	Administração( Bacharelado) ou Curso Superior de Tecnologia em Processos Gerenciais

2. DAS INSCRIÇÕES:

2.1. Período: de 09/11/2022 até as 17h do dia 30/11/2022;

FÁBIO ZSCHORNACK

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 1  
RETIFICA O EDITAL Nº 26, DE 8 DE NOVEMBRO DE 2022**

Processo Seletivo Simplificado Para Contratação de Professor Substituto

O Diretor-geral substituto do Campus Rolante do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Do Rio Grande Do Sul, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria Nº 032, de 28/02/2020, e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna pública a abertura das inscrições para o Processo Seletivo Simplificado, com vistas à contratação por tempo determinado de Professor Substituto para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público.

ONDE SE LÊ:

1. DAS VAGAS

Vagas (AC)	Vagas (PPP)	Vagas (PcD)	CH semanal	Área/Disciplina	Requisito Mínimo Exigido
01	-	-	40 horas	Administração	Administração( Bacharelado)

2. DAS INSCRIÇÕES:

2.1. Período: de 09/11/2022 até as 17h do dia 24/11/2022;

LEIA-SE:

1. DAS VAGAS

Vagas (AC)	Vagas (PPP)	Vagas (PcD)	CH semanal	Área/Disciplina	Requisito Mínimo Exigido
01	-	-	40 horas	Administração	Administração( Bacharelado) ou Curso Superior de Tecnologia em Processos Gerenciais

2. DAS INSCRIÇÕES:

2.1. Período: de 09/11/2022 até as 17h do dia 30/11/2022;

FÁBIO ZSCHORNACK

**RESULTADO DE JULGAMENTO  
RDC ELETRÔNICO Nº 11/2022 - UASG 158141**

Nº Processo: . O IFRS torna público, aos interessados, o resultado RDC 11/2022 para contratação de empresa especializada para a Conclusão do Bloco de Laboratório de Agroecologia do IFRS Campus Restinga, no qual foi declarada vencedora a empresa JH2P - Engenharia, construção e Decoração Ltda, CNPJ 03.992.117/0001-97, para o item 1.

THAÍS TEIXEIRA DA SILVA  
Diretora Geral Substituta

(SIDECA - 11/11/2022) 158326-26419-2022NE800184

**AVISO DE LICITAÇÃO  
RDC ELETRÔNICO Nº 12/2022 - UASG 158141**

Nº Processo: 23364000430202211. Objeto: Contratação de empresa para a execução de obras de conclusão da obra do Bloco 6 do Campus Farroupilha, execução da obra de construção do Bloco de Banheiros e fechamento das quadras poliesportivas do Campus Vacaria do IFRS, . Total de Itens Licitados: 3. Edital: 16/11/2022 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Avenida Sao Vicente, 785, Cinquentenario - Farroupilha/RS ou <https://www.gov.br/compras/edital/158141-99-00012-2022>. Entrega das Propostas: a partir de 16/11/2022 às 08h00 no site [www.gov.br/compras/pt-br/](http://www.gov.br/compras/pt-br/). Abertura das Propostas: 07/12/2022 às 09h30 no site [www.gov.br/compras/pt-br/](http://www.gov.br/compras/pt-br/). Informações Gerais: .

LEANDRO LUMBIERI  
Diretor-geral

(SIASGnet - 11/11/2022) 158141-26419-2022NE800000

**CAMPUS FELIZ**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2022 - UASG 158676**

Número do Contrato: 84/2019.

Nº Processo: 23365.000159/2019-17.

Pregão. Nº 24/2019. Contratante: INST.FED.DO RS/CAMPUS FELIZ. Contratado: 00.404.043/0001-32 - REALTUR VIAGENS E TURISMO LTDA. Objeto: O objeto do presente termo aditivo é a prorrogação, por mais 12 meses, do prazo de vigência do contrato administrativo de serviços continuados nº. 84/2019, conforme previsto na cláusula 2ª - da vigência e nos termos do inc. II, do art. 57 da lei 8.666/93, com início na data de 14/11/2022 e término em 14/11/2023.. Vigência: 14/11/2022 a 14/11/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 214.603,20. Data de Assinatura: 10/11/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 10/11/2022).

**CAMPUS PORTO ALEGRE**

**EDITAL Nº 44, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2022  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº. 8.745/93, Decreto 7.312/2010, Resolução IFRS nº 020/2019 e Resolução IFRS nº 080/2019, torna pública a abertura das inscrições para o Processo Seletivo Simplificado, com vistas à contratação por tempo determinado de Professor Visitante, vinculado ao Edital nº 70/2021, referente à distribuição interna de vagas de professor visitante no IFRS.

1. DAS VAGAS

Vagas (AC)	Vagas (PPP*)	Vagas (PcD*)	CH semanal	Projeto	Requisitos Mínimos	Área de avaliação da produção científica e tecnológica
01	-	-	40 horas	Professor Visitante para o MPIE: um novo olhar para fortalecer as ações do Mestrado Profissional em Informática na Educação	Graduação em cursos da área de Informática ou Educação. Doutorado na área de Computação, Educação ou Informática na Educação há, no mínimo, 2 anos. Ser docente ou pesquisador de reconhecida competência na área de Informática na Educação. Produção científica e técnica relevante nos últimos 5 (cinco) anos.	Interdisciplinar, Computação ou Educação

\*Não haverá reserva imediata de cota para pessoa preta ou parda (PPP) ou pessoa com deficiência (PcD), em função do quantitativo de vagas oferecidas.

2. DAS INSCRIÇÕES:

2.1 - Período: de 16/11/2022 a 09/12/2022.

2.2 - Local: as inscrições serão realizadas exclusivamente por meio eletrônico através do e-mail [mpie.selecao@poa.ifrs.edu.br](mailto:mpie.selecao@poa.ifrs.edu.br)

3. DAS INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES

3.1 O candidato selecionado será contratado por tempo determinado, por um período de até 1 (um) ano, admitida a prorrogação, no interesse da administração, até o prazo máximo de 2(dois) anos.

3.2 - O prazo de validade do processo seletivo simplificado será de 2(dois) anos, a contar da data de homologação do resultado no Diário Oficial da União.

3.3 - O Edital de abertura, contendo todas as informações relativas ao processo seletivo, encontra-se disponível na íntegra no site Oficial do IFRS-Campus Porto Alegre ([www.poa.ifrs.edu.br](http://www.poa.ifrs.edu.br))

FABRÍCIO SOBROSA AFFELDT

